
ŽIVINE NE PROIZVAJAMO, AMPAK...

Lepotice in lepotd na štirih nogah
Komaj sem stopil na razstaviščno ploščad pri

zadružnem domu Barja, me je poučil znanec iz
Iške vasi, da v Ljubljani že štirinajst let ni bilo
razstave govedi iisaste pasme. Toliko časa, je
kritično pristavil, kot smo mačehovsko gledali na
kmetijstvo in živinorejo. Če je ta razstava goveda
lisaste pasme, konj.-ovc in kmetijskih strojev za-
četek novega razmerja do poljedeljstva in živino-
reje, bo resnično pomemben dogodek.

Kaj naj še pridamo k spoznanjem ktneta iz Iške
vasi. Kmeta, ki bi ga morali pisati z veliko začetni
co, v današnjem boju za hrano.

Prav gotovo to, da tokrat niso bili osamljeni,
ampak so razstavi, na kateri so sodelovale KZ
Ljubljana, KZ Medvode, KZ Vrhnika in Emona
kooperacija s svojimi kooperanti in je potekala
pod pokroviteljstvom našega izvršnega sveta, or-
ganizaciii Kmetijskega zavoda Ljubljana ter s po-
močjo Zivinorejske skupnosti Slovenije in Ijub-
ljanskih občin, prisostvovali tudi predsednica
mestne skupščine Tina Tomlje, najvišji predstav-
niki skupščinskega in političnega življenja naše in
drugih sodelujočih občin ter mnogi strokovnjaki
in kmetje.

Prav posebno velja pohvaliti tnlade. Iz KS Bar-
je, ki so se vključili v program spremljevalnih
prireditev in srednješoici gostinsko-turistične
smeri, ki so naravoslovni dan izkoristili za ogled
živine.

In še ena misel o kmetih ter njihovem de!u:
nikdar ne smemo pozabiti, da na polju pridelujejo
in v hlevu gojijo. Proizvajamo le v tovarnah. In.
ker za vsako sadiko in rastlino, storijo mnogo
gibov vsega telesa, za vsako žival pa živijo svoje
drugo življenje, so tako željni in veseli, če lahko
svoje uspehe - in pospeševalcev - predstavijo
javnosli.

Uvrstitev živine iz naše občine:
KRAVE naslednjih lastnikov: 1. Ivan Oven,

Dobrova 39, 2. Pavel Maček Šentjošt, NAJ-
BOLJŠO KRAVJO DRUŽINO so pripeljali Ga-
brovškovi s Šentjošta 28, najboljšo telico je pred-
stavil Franc Oblak Šentjošt 42, drugo mesto pa je
zasedla telica Janeza Mraka s Plešivice. Boljše so
bile ovce Alojza Trobca s Setnika 20, med žrebe-
ti. žrebicami in konji pa so si razdelili najboljša
mesta: enoletna žrebica last Mira Kavčnika iz
Notranjih Goric 34, dvoletna žrebica last Jožeta
Pavliča z Bresta 4, triletna žrebica »Irena« lasl
Vinka Terčka in kobila »Cica« Jožeta Škulja iz
Iške vasi. Med žrebci je bil najboljši plemenjak
Irak Vulkan Franca Vidmarja iz Črne vasi 197.
To je seveda le živina iz TZO Vič in niso navede-
ne pri vsej živini generalne uvrstitve na razstavi.

S Šentjošta 28 so Ivan, Julijana, Marta, Ema, Marija in Janez pripeljali
šest goved. V fifevu jih je ostakt še petnajst. Ker so se predstavili vsi, so
biii delehu posebnega odobravanja gledalcer. Predsednica JS Moste-Polje
Gabrijela Jelen in direktor KL Ljubljana Jože Tanko sta prav rada pristo-
pila k njihovi spominski fotograttji.

iože Škul iz Kke vasi je pripeljal eno od najlepših kobil. Predsednik IS
Joško Vučemilo in ocen/evalna komisija xa konje so ugotoriti, da postaja
Barje spet eno od stedišč slorenske konjereje. To pa je v vseh pogtedih v
prid naši gospodarski stabilizadji.

Ovce so predstavili (lani ovčarske skupnosti OVČAR Golo \n Alojz Tm-
bec s Setnika 20. Ob skromnih začetkih ovčjereje v leh dreh krajih napo-
vedujejo razrast te nvinorejske panoge tudi po drtigih vasefi naše občine.
Na Golem dajejo prednost mleku in sim, na Setniku pa mesu in volni.

Živinorejska razstava na Barju je bila tudi priložnost, da nekateri kmetje
predstavijo najsodobnejše stroje, s katerimi v sodeJovan/u s kmetijsko zem-
Ijiško skupnostjo čistijo barjanske jarke. Traktor SAME Lj 91-83 je tre-
nutnti najmočnejši tovrstni traktor (sestavljen v Avtomontaži) v lasti
kmeta. Jarkač je moral spomladi žal precej »podvati« zaradi pomanjkanja
goriva. Vendar, tudi hrana je gorivo.


